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■実施期間：令和７年４月１５日(火）～４月１８（金）
■時 間：午前７時２０分～
■場 所：国英地区 地域内

新一年生が通学します。
あいさつと見守りのご協力をお願いします。

令和７年度の活動がスタートします。また国英地域の子ども達が
新年度を迎え、新一年生も登校します。子ども達への元気なあいさつ
と声かけをお願いいたします。

くにふさ食堂オープン！
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◆日にち：３月８日(土) ◆時 間：午前１１時３０分～１４時頃 ◆参加者：２７名
今年度、最後のくにふさ食堂を開催しました。今回もボランティアのみなさんにご馳走を作ってもら
い、いつもの様にみんなでおいしくいただきました。食事の後は、あすなろ東ケアプランセンターの方
に体操をご指導いただき、腕を伸ばして背筋がピーンとなりました。その後、ライフケアーズより、車
椅子や屋内用の歩行サポート手すりなど、福祉用具についてお話を聞きました。ボランティアのみなさ
ん参加して下さったみなさん、本当にお世話になりました。

３月活動報告

安心・安全部 ４月 あ い さ つ 運動



みなさまのご協力をお待ちしております

いきいき国英ふるさとづくり協議会 ３月活動報告

●日 時：３月４日(火）～７日(金）
●午前７時２０分～ 国英地区地域にて
●参加者：１０名（４日間）

春雨の中、あいさつ活動を行いました。
子ども達は、部員の皆さんや地域のみなさんに
見守られ、みんな元気よく登校しました。

いきいき国英ふるさとづくりを応援して下さるボンティアを募集しています。
地域活性！地域貢献！みんなで「つながる」国英地区を創りましょう！

安心・安全部 ３月 あいさつ運動 生涯学習部 休耕田耕運のご案内
子ども会活動部共催

ボランティア募集中

●日 時：５月６日(火） 開始時間未定
●場 所：国英地区公民館 近郊 休耕田

今年も、休耕田にさつまいもの苗を植え、秋
に収穫をおこないます。そのための準備として
生涯学習部と子ども会活動部のみなさんにご協
力をいただき休耕田の耕運・畝作り・マルチ張
りを行います。参加の程宜しくお願いします。

４月度 事業のご案内

桜花の候、みなさまお変わりなくお過ごしでしょうか。
日頃より、いきいき国英ふるさとづくり協議会の活動と運営にご協力頂きありがとうございます。
さて、令和７年度のスタートとなりました。下記の日程で、 いきいき国英ふるさとづくり協議会

総会を開催しますのでご案内申し上げます。

記

■日 時：４月１2日（土） １５時００分より
■場 所：国英地区公民館 研修室
■内 容：令和６年度事業報告及び収支決算報告について

令和７年度事業計画及び予算（案）について
その他

令和７年度

いきいき国英ふるさとづくり協議会総会を開催します。


